

## Прах Греты Гарбо все еще ожидает захоронения



Спор о том, где должен покоиться прах Греты Гарбо, кажется, близок к завершению. Со дня смерти актрисы прошло уже семь лет, однако родной город Гарбо, Стокгольм, и ее единственная наследница, племянница Грей Рейсфилд, все еще не могут договориться, где должна находиться ее могила. Теперь у жителей Стокгольма появилась надежда, что прах Гарбо будет похоронен в их городе — Грей Рейсфилд уже несколько раз посетила Стокгольм и пообещала осенью принять окончательное решение.

Мэр шведской столицы Матс Халт считает, что Стокгольм — самое подходящее место для могилы Греты Гарбо, так как ее родители и младшая сестра похоронены на местном кладбище. Кроме того, значительная часть жизни Гарбо связана со Стокгольмом. В 14 лет она начала работать в городской парикмахерской. Потом закончила стокгольмскую школу драматического искусства. Здесь же снялась в своем первом фильме.

Наследники актрисы колеблются из-за пресловутого стремления Греты Гарбо к одиночеству, ставшего частью легенды. В возрасте 36 лет она навсегда ушла из кинематографа и до конца своих дней жила почти в полном уединении под чужим именем в фешенебельной семикомнатной квартире на Манхэттене, в Нью-Йорке. «Мы рассматриваем разные возможности и еще не пришли к окончательному решению, — заявил журналистам сын Грей Рейсфилд Дерек. — Но каким бы оно ни было, мы не обязаны ни в чем отчитываться перед публикой».

Пока что урна с прахом Греты Гарбо находится на хранении в одном из похоронных бюро Нью-Йорка.

Маргарита Гузеева

*Коммерсант 6 - daily, - 1997, - 15 нояб. - с. 10*